

Către: INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI MARAMUREȘ

În atenția: Doamnei Pop Mariana

Inspector Școlar General

9159  
12.2.2012  
IEȘIRE  
Nr. 766 / 19.12.2011

Pe data de 7 februarie 2012 se va desfășura "Ziua Siguranței pe Internet 2012" (Safer Internet Day 2012), eveniment de anvergură europeană desfășurat anual sub egida rețelei europene "INSAFE" - European Safer Internet Network, în cadrul programului Safer Internet Plus al Comisiei Europene.

La nivel național, Consorțiul Sigur.info organizează competiția cu tema "*Descoperiți lumea digitală împreună. Conexiune între generații*" având ca scop principal conștientizarea de către copii și tineri, dar și de către părinți, a implicațiilor asociate activităților pe care cei mici le desfășoară în mediul online. Prin acest concurs ne dorim o conștientizare și o responsabilizare crescută atunci când vine vorba de activitatea online și siguranța folosirii tehnologiei comunicației și informației, mai precis a Internet-ului și a telefoniei mobile.

Înscrierea în competiție se va putea face în patru secțiuni. Prima secțiune se adresează copiilor și adolescenților cu vârste între 5 și 18 ani încadrați în trei grupe de vârstă: 5-6 ani, 7-11 ani și 12-18 ani, care vor participa în echipe mixte coordonați de un profesor sau părinte. Sub îndrumarea acestuia, copiii pot înscrie în concurs proiecte multimedia în care vor ilustra relația dintre copii și adulți privind utilizarea responsabilă a Internetului și evitarea pericolelor online în cadrul familiei. Competiția este deschisă atât școlilor, cluburilor de tineret, cât și copiilor și profesorilor în mod individual.

Celelalte trei secțiuni din concurs reprezintă o noutate față de edițiile precedente: **Profesorul Anului, Școala Anului și Website-ul Anului**. Acestea vor premia cele mai implicate persoane și instituții în promovarea și susținerea siguranței online în anul 2011. Data limită de transmitere a proiectelor este **23 Ianuarie 2012**, acestea urmând a fi evaluate în perioada **24 - 30 ianuarie** de către un juriu format din membrii Consorțiului Sigur.info, sponsorii concursului, elevi și profesori. Echipele câștigătoare vor fi premiate cu produse IT oferite de partenerii proiectului în cadrul **Galei Siguranței pe Internet** din data de **7 februarie 2012** în București. Regulamentul complet poate fi consultat la adresa [www.sid2012.sigur.info](http://www.sid2012.sigur.info). La aceeași adresă participanții pot descărca formularele de participare și își pot înscrie proiectele în concurs.

Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului susține, încă din 2008, programul pentru promovarea siguranței pe Internet, Sigur.Info. Începând cu 2008 au avut loc diferite acțiuni atât la nivel local, cât și național, videoconferințe cu inspectorii generali, întâlniri cu elevii și profesorii și concursuri.

Pentru o participare cât mai activă a copiilor și tinerilor, vă transmitem rugămintea să **informați conducerea școlilor despre desfășurarea concursului național.**

Pentru mai multe informații, ne puteți contacta la telefon/fax. 021.311.75.96 sau prin e-mail: [irina.nicolai@salvaticopiii.ro](mailto:irina.nicolai@salvaticopiii.ro), persoana de contact: Irina Nicolai.

Vă mulțumim și vă asigurăm de întreaga noastră considerație,

**George Roman**

**Director de Programe**

**Organizația Salvați Copiii**



Consortiul Sigur.info este format din **Organizația Salvați Copiii România, Positive Media și Focus – Centrul Român pentru Copii Dispăruți și Exploatați Sexual**, având ca scop dezvoltarea proiectului “**Sigur.info**” destinat navigării în siguranță pe Internet a copiilor.

Partenerii acestui proiect sunt instituții publice și mari companii private care, prin domeniul lor de activitate, promovează specificul proiectului: Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații, Agenția Națională Împotriva Traficului de Persoane, Direcția Generală a Protecției Copilului, Inspectoratul General al Poliției Române, Asociația Națională a Internet Service Providerilor din România, Microsoft România, Orange, Vodafone, UPC, Cosmote, ECDL România, Euroaptitudini, Kaspersky Lab, BitDefender.